

செய்திகளும் குறிப்புகளும்

16.01.2025, ஆரோவில்வாசிகளுக்கான தமிழ் வார ஏடு, ஆரோட்ரடுகூன், எண்: 1091

ஸ்ரீ அரவிந்தர் - மனித சக்கரம் (Human cycle)
22. ஆன்மீக உருமாற்றத்தின் இன்றியமையாமை

ஆனாலும் அங்கே ஒரு மிகப்பெரிய கேள்வி எஞ்சியுள்ளது. நமது ஆன்மா என்பது என்ன மற்றும் நம்முடைய உண்மையான இயற்கை எது? நம்முள் வளர்ந்து கொண்டிருப்பது எது, நாம் இன்னும் எதாக வளரவில்லை? என்பதாகும். அதற்கு விடை அது ஏதோ தெய்வீகமான ஒன்றாகும் என்பதாம்; ஒலிம்பஸ் மலை மீது வாழும் கிரேக்கக் கடவுளாக, கிரேக்க ஞாயிற்றுக்கடவுளாக, கிரேக்க இன்பக் கடவுளாக (Olympian, Apollonian, Dionysian) ஆக மனிதனாகிய புகத்தறிவுள்ள மற்றும் உணர்வுநிலையில் விரும்பும் விலங்கு, தெளிவற்ற முறையில் முயற்சி செய்வதுதானா? நிச்சயமாக அது அவை அனைத்தும் தான்; ஆனால் அந்த தெய்வத் தன்மையின் விதையை நாம் எதில் காண்போம். மேலும் உயர் மனிதன் அல்லது அதிமனிதன் எந்தச் சமநிலையில் ஒரு தடவை தன்னை அறிந்ததும் நிலைத்து வாழ்வான் மற்றும் இத்தகைய தாழ்ந்த மற்றும் குறைபாடுடைய மனிதநிலைக்கு வீழ்வுவதிலிருந்து பாதுகாப்பாக இருப்பான்? அது அறிவாற்றல் மற்றும் இச்சாசக்தி ஆகிய இரு அம்சங்கள் கொண்ட இந்திய உளவியல் முறையின் புத்தியினாலா? ஆனால், அது தற்பொழுது மிகவும் திகைப்பூட்டும் ஒரு விஷயமாக, தனக்கு எதிராகவே பிளவுபட்டதாக, அது அடையும் ஆதாயங்கள் ஒவ்வொன்றைப் பற்றியும் நிச்சயமற்றதாக இருக்கிறது; ஒரு குறிப்பிட்ட எல்லைவரை, உண்மையிலேயே அற்புதமான படைப்பாற்றலுடையதாக மற்றும் திறமையுடையதாக, ஆனால், அனைத்தும் சொல்லப்பட்டு மற்றும் செய்யப்பட்ட பிறகு, இறுதியில் அவ்வளவு அற்புதமாகப் பயனற்றதாக, நம்முடைய சீழ் இயற் கையுடன் அவ்வளவுக்கு போரிடுவதாகவும் அதே சமயம் அதை மிகவும் சார்ந்திருப்பதாகவும் மற்றும் அதற்கு அடிமைப்படுவதாகவும் இருக்கிறது, அங்கே ஏதோ ஒரு தெய்வீகத் தன்மையின் விதை மறைத்து வைக்கப்பட்டிருக்கலாம்; ஆனால் அதுவே அவ்விதையாக இருப்பது அரிது, எப்படி இருந்தபோதிலும், நாம் தேடிக்கொண்டிருக்கும் அத்தகைய எந்த ஒரு பாதுகாப்பையும் தெய்வீகச் சமநிலையையும் அளிப்பது அது அல்ல. ஆகையால் அறிவாற்றலும் இச்சாசக்தியும் அல்ல, ஆனால் நம்மிடம் உள்ள அந்த மிகச் சிறந்த பொருள் புகத்தறிவினும் மிக உயர்ந்தது, அது இங்கே நம்முடைய தாழ்ந்த இயற்கையின் மேற்புச்சகளுக்கும் பின்னால் மறைந்துள்ள சித்பொருள். அதுவே தெய்வீகத்தன்மையின் இரகசியமான வித்து. மேலும் அது கண்டுபிடிக்கப்பட்டு விடுவிக்கப்படும் பொழுது, அது மனத்திற்குமேலே ஒளி வாய்ந்ததாய்த் திகழும் அந்த விரிவான இடத்தின் மீது, தனி மனித ஜீவனின் ஒரு தெய்வீக வாழ்க்கையை உறுதியாக, பாதுகாப்பாக நிலைநாட்ட முடியும் என்று நாம் சொல்கிறோம்.

அதிமனிதன் அல்லது உயர்மனிதனைப் பற்றி நாம் பேசும்போது. நாம் தெளிவாக நம்முடைய தற்போதைய இயற்கையுடன் ஒப்பிடும்போது அமானுஷ்யமான அல்லது வீரீதமாக உள்ள ஒன்றைப் பற்றிப் பேசுகிறோம்; அதைப் பற்றிய கருத்தே, நம்முடைய வழக்கமான மனிதத்தன்மைக்கு எளிதில் அச்சந்தருகிற அல்லது வெறுப்பூட்டுகிற அளவுக்கு இருக்கிறது. சாதாரண மனிதத் தன்மை அதனுடைய இடையறாத இயந்திரகதியிலான வட்டத்தில் செல்வதை விட்டு அதற்கு முடியாததுபோல் தோன்றும் உயர்வர்களுக்கு ஏற அழைக்கப்படுவதை விரும்புவதில்லை, மேலும் தான் விஞ்சப்பட்டு பின்னுக்குத் தள்ளப்பட்டு ஆதிக்கத்திற்குட்படுவதை இன்னும் குறைவாகவே விரும்புகிறது, - ஓர் உண்மையான அதி மனிதத்தன்மையின் நோக்கம் விஞ்சுவதும், ஆதிக்கம் செலுத்துவதும் அவற்றிற்காகவே அல்ல, ஆனால் குறிப்பாக நமது சாதாரண மனிதத்தன்மையை அதற்கு அப்பால் உள்ள ஒன்றிற்கு அதனுடைய விதிக்கப்பட்ட முழுமைக்குத் திறப்பதாகும்; ஆனால் நாம் சாதாரண மனிதத்தன்மை என்று அழைக்கும் இது இயற்கையில் அசாதாரணமான ஒன்றாக இருக்கிறது என்பதை கவனிக்க வேண்டும். அதைப் போன்ற மற்றும் அதற்கினையான ஒன்றை நம்மைச் சுற்றிப்பார்த்துக் கண்டுபிடிக்க முயல்வது வீண்முயற்சியாகும். அது ஒரு விரைந்த இயற்கைப் பிறழ்வு, திடீர் அற்புதம் ஆகும். இயற்கையின் அசாதாரணம் என்பது ஒரு தவறாகாது, அதைக் குறைபாட்டிற்கு அறிகுறி என்று எடுத்துக்கொள்ள வேண்டியதில்லை,

அது இன்னும் ஒரு மிகப் பெரிய முழுமைக்குரிய முயற்சியாகக்கூட இருக்கலாம். ஆனால் இயற்கைக்கு மாறான தன்மையே, உறுதியான தன்னியல்பாக ஆகும்வரை, அது தனக்கேயுரிய வகையில் ஆகும்வரை, அது தனக்கேயுரிய வகையில் மற்றும் ஆற்றலில், தனக்குரிய மட்டத்தில் சரியான வாழ்க்கை அமைப்பைக் காணும் வரை இந்தப் பெரிய முழுமையை அடைய முடியாது. மனிதன் இயற்கைக்கு மாறானவன், அவன் தனக்குச் சொந்தமான இயற்கை நிலையை இன்னும் காணவில்லை கண்டுவிட்டதாக அவன் எண்ணலாம், அவனுடைய வகையில் அவன் இயற்கையாக இருப்பதாகத் தோன்றலாம். ஆனால் அந்த இயல்பான நிலை ஒருவகையான தற்காலிக அமைப்பே. ஆகையால் மனிதன் தாவர இனம் மற்றும் விலங்கினத்தைக் காட்டிலும் அனந்தம் மடங்கு உயர்ந்தவன் என்ற போதிலும், அவன் தனக்கே உரிய இயற்கையில் தாவர இனம் மற்றும் விலங்கினத்தைப் போல் முழுமையை அடையவில்லை. இந்தக் குறைபாடு சற்றும் வேறத்தப்படுவதற்குரியதன்று; ஆனால் உண்மையில் சொல்லப்போனால், இதுவே ஒரு சிறப்புரிமை மற்றும் ஒரு நன்னம்பிக்கையாகும்; ஏனென்றால் அது நம்முடைய சுயவளர்ச்சிக்கும் சுயமேம்பாட்டிற்குமான ஒரு மிக விரிவான நீண்ட சாலையை நமக்குத் திறந்து விடுகிறது. மிக உயர்வான மனிதன் விலங்கின் இயற்கையிலிருந்து எழுந்த ஓர் அரைக்கடவுளாக இருக்கிறான்; மேலும் அதில் அவன் அற்புதமாகத் தன்னியல்பற்றவனாக இருக்கிறான்; அவன் எதுவாக ஆக வேண்டும் எனத் தொடங்கினானோ அந்த முழுமையான கடவுள், அவன் இப்போது இருப்பதை விட மிக உயர்ந்ததாக, விலங்கினத்தோடு ஒப்பிட, அவன் எவ்வளவு வீரீத இயற்கையுடன் இருக்கிறானோ, அவ்வளவு அந்த உயர்நிலை அவனுக்கு வீரீதமாகத் தோன்றுகிறது. இது அவன் முன்னர் ஒரு மிகப்பெரிய வளர்ச்சிக்கான கடுமையான உழைப்பு இருப்பதைக் குறிக்கிறது; மேலும் இது அவனுடைய இனத்தின் மற்றும் அவனுடைய வெற்றியின் ஒரு ஒளிவீசும் மகுடத்தையும் குறிக்கிறது. அவனுக்கு ஓர் இராஜ்யம் வழங்கப்படுகிறது, அதன் அருகே மனப்பிரதேசங்களில் அல்லது புற இயற் கையின் மீதான அவனுடைய இன்றைய வெற்றிகள். ஒரு தோராயமான சாடைக்குறிப்பாக, மற்றும் வறிய ஆரம்பமாக மட்டுமே தோன்றும்.

அவனுடைய அனைத்துக் குறைபாடுகளும் எந்தத் துல்லியமான பிழையிலிருந்து தோன்றுகிறது? நாம் ஏற்கெனவே அதைச் சுட்டுக்காட்டியுள்ளோம் - அதுதான் உண்மையிலேயே, இதற்கு முந்தைய அத்தியாயங்களின் பொது நோக்கமாக இருந்திருக்கிறது ஆனால் அதை மிகவும் சுருக்கமாகவும், துல்லியமாகவும் மீண்டும் கூறுவது அவசியமாகிறது. முதல் தோற்றத்தில் மனிதன் ஈரியற்கையுடையவனாகக் காணப்படுகிறான்; தன்னுடைய இயலறிவுகள், உள்ளுத்துல்கள், ஆசைகள் தன்னுடைய தன்னியல்பான போக்கு மற்றும் முறை இவற்றிற்கேற்ப வாழும் பிராண மற்றும் தூல ஜீவனின் ஒரு விலங்கியற்கை ஒன்று; அத்துடன் இரண்டாவதாக தனக்கே உரிய செயற்பாட்டின் விதியைக் கண்டுபிடிக்கவும் புரிந்து கொள்ளவும் திறமையுடைய, மேலும் அதை உணர்வுடன் பயன்படுத்தும் மற்றும் மேம்படுத்தும், தன்னுணர்வான அறிவாற்றலுள்ள, நன்னெறியான, அழகுணர்வுடைய, அறிவுள்ள உணர்ச்சியுடைய, அறிவுள்ள இயங்காற்றல் ஜீவனின் ஓர் அரை - தெய்வீகமான இயற்கை, இயற்கையைப் புரிந்துகொண்டு ஒரு சிந்திக்கும் மனம், இயற்கையைப் பயன்படுத்தும், உயர்த்தும், முழுமையாக்கும் விருப்பாற்றல் அல்லது இச்சாசக்தி, அறிவுடன் இயற்கையை அனுபவிக்கும் புலனுணர்வு. நம்முடைய விலங்குப்பகுதியின் நோக்கம் பிராணனின் தன் உடைமையாக்குதலையும், அனுபவித்தலையும் அதிகரித்தலாகும்.

(தொடரும்...)



தங்கள் அனைவருக்கும் இனிய பொங்கல் நல்வாழ்த்துக்கள்!

த க வ ல் க ள் (I N F O R M A T I O N)

ஆரோவில்லின் கிரீன்பெல்ட் சேவை (ஜிபிஎஸ்) செயல்பாட்டுக்கு வந்துள்ளது (Auroville's Greenbelt Service (GBS) is operational)

ஆரோவில்லின் கிரீன்பெல்ட் (பசுமைவளையச்) சேவை (ஜிபிஎஸ்) செயல்பாட்டுக்கு வந்துள்ளதை எஃப்ஏஎம்சி மகிழ்ச்சியுடன் அறிவிக்கிறது. அவிராம், சரவணன், சிவராஜ் ஆகியோர் நிர்வாகிகளாகவும், பூபாலன், சேகர், வெங்கடேஷ் ஆகியோர் அதன் ஒருங்கிணைப்பாளர்களாகவும் உள்ளனர். ஜிபிஎஸ் என்பது எஃப்ஏஎம்சி-இன் துணைத் துறையாகும், இது நிர்வாகப் பேரவையின் பிரிவு 16-இன் குழுவாகும், மேலும் சேவை அறக்கட்டளையின் கீழ் தொடர்ந்து செயல்படும், அங்கு அது அதன் ஆண்டு கணக்குகளை தாக்கல் செய்யும்.

ஜிபிஎஸ் மற்றும் அதன் உறுப்பினர்கள் ஆரோவில்லுக்காக வேலை செய்வார்கள், மேலும் பிரத்தியேக நிலப் பகுதிகளுடன் தொடர்புடையவர்கள் அல்ல, ஏனெனில் நிலப் பொறுப்பாளர்கள் பதவி இனி இல்லை. நில எல்லைகளில் பலவீனமாக உள்ள வேலிகள் (அல்லது வேலிகள் இல்லாத இடங்களில் அவற்றின் தேவை) குறித்து தெரிவிப்பதன் மூலம் அவர்கள் நிலச் சேவையுடன் ஒத்துழைப்பார்கள். உள் வேலிகள் அகற்றப்படும்.

வெளிநாட்டு தாவர இனங்களை அகற்றுதல், பூர்வீக தாவர இனங்களை நடுத்தல், அணைகளை உருவாக்குதல், நீர்த்தேக்கங்களை கட்டுதல் ஆகியவை அவர்கள் மேற்கொள்ளும் சில பணிகளாக இருக்கும் - இது குறித்து அவர்கள் வருங்காலத்தில் அனைவருடனும் தொடர்புகொள்வார்கள்.

ஜிபிஎஸ் உறுப்பினர்கள் ஆரோவில்லின் பல்வேறு பகுதிகளுக்கு தினமும் (வாராந்திர மற்றும் பிற விடுமுறை நாட்கள் தவிர) சென்று, தொடர்ந்து தரவுகளைப் பகிர்ந்து கொள்வார்கள்.

இதன் நிர்வாகிகள் மற்றும் எஃப்ஏஎம்சி உறுப்பினர்கள் இடையே மாதாந்திர கூட்டங்கள் நடைபெறும், அங்கு தகவல்கள் பகிரப்படும். ஸ்ரீ அன்னையின் சேவையில், ஆரோவில்லானது துணிவுடன் எதிர்கால நன்முடிவுகளை நோக்கித் துடிப்புடன் முகிழ்த்து எழும்.

எஃப்ஏஎம்சி

அபயா மார்ஷியல் ஆர்ட்ஸ் தகவல் (Abhaya Martial Arts update)

அன்புள்ள சமூகத்தவருக்கு, அபயா மார்ஷியல் ஆர்ட்ஸ் (தற்காப்புக் கலைகள்) அனைத்து பாலினங்கள், வயது மற்றும் அனுபவ நிலைகளைச் சேர்ந்த 500க்கும் மேற்பட்ட மாணவர்களுக்குப் பயிற்சி அளித்து, முவே தாய் பயிற்சியாளர்கள், பிஜேஜே-இன் கருப்பு பெல்ட்களை வழங்கி, எங்கள் மாணவர்களை மிகவும் மாற்றும் பயிற்சிகளுக்கு உட்படுத்தியுள்ளது. நாங்கள் எங்கள் மாணவர்களை தேசியப் போட்டிகளுக்கு அழைத்துச் சென்றோம், மேலும் ஒலிம்பிக் கமிட்டியால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தற்காப்புக் கலை அகாடமியான ஷோ தாவோ பள்ளியால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரப்பூர்வ பெல்ட்கள் மற்றும் பட்டங்களை எங்கள் மாணவர்களுக்கு வழங்கத் தொடங்கினோம்.

பெரியவர்களுக்கான எங்கள் வழக்கமான வகுப்புகள்

திங்கள்: பயிற்சியாளர் ஜியாகோமோ உடன் மாலை 5:30 மணி எம்எம்ஏ/கிராப்லிங். புதன்: பயிற்சியாளர் ஜியாகோமோ உடன் மாலை 5:30 மணி எம்எம்ஏ/கிராப்லிங். வெள்ளி: பயிற்சியாளர் ரூபன் உடன் மாலை 5:30 மணி கிக் பாக்ஸிங் பங்களிப்புத்தொகை தேவை. சரியான நேரத்திற்கு வரவும், நகங்களை வெட்டவும். விளையாட்டு உடைகள் அணியவும். நகைகள் அணியக் கூடாது. நீங்கள் நோய்வாய்ப்பட்டிருந்தால் அல்லது உங்களுக்கு வெளிப்புற காயங்கள் இருந்தால் வீட்டிலேயே இருங்கள். இந்த மாற்றங்கள் குறித்து நீங்கள் தெரிந்துகொள்ளவும், எவ்வாறு பங்கேற்பது என்பது குறித்து அறியவும், தயவுசெய்து +91 9487340778 என்ற எண்ணில் வாட்அஸ்அப் செய்யவும்

குழந்தைகளுக்கான பிரேசிலிய ஜியூ-ஜிட்சு வகுப்புகள்

அபயா மார்ஷியல் ஆர்ட்ஸ், அதிகப்படியான கோரிக்கைகளுக்குப் பிறகு, தேஹசக்தி ஜிம்மில் குழந்தைகளுக்கான பிரேசிலிய ஜியூ-ஜிட்சு மற்றும் கலப்பு தற்காப்பு கலைகளின் அடிப்படை வகுப்புகளை மீண்டும் தொடங்கியுள்ளோம் என்பதை மகிழ்ச்சியுடன் பகிர்ந்து கொள்கிறது.

செவ்வாய் மற்றும் வியாழக்கிழமைகளில், பிற்பகல் 3:30 முதல் 4:30 வரை - 4 முதல் 13 வயது வரையிலான குழந்தைகளை நாங்கள் வரவேற்கிறோம். பங்களிப்புத்தொகை தேவை.

உங்கள் குழந்தைகளை விளையாட்டு உடையில், தண்ணீர் பாட்டில் கொடுத்து, ஒரு பெரிய புன்னகையுடன் அனுப்புங்கள்.

இந்த வகுப்பை அனுபவம் வாய்ந்த உதவி பயிற்றுவிப்பாளர் மோனிகா வழிநடத்துவார், அவர் குழந்தைகளால் மிகவும் நன்கு அறியப்பட்டவர் மற்றும் விரும்பப்படுபவர். அபயா குழந்தைகளுக்கான பிரேசிலிய ஜியூ-ஜிட்சுவை போட்டியற்ற முறையில் கற்றுக்கொடுக்கிறார், ஒழுக்கம் மற்றும் சுயக்கட்டுப்பாட்டில் கவனம் செலுத்துகிறார், இது அவர்களுக்கு ஒரு தற்காப்பு கலை பயணத்திற்கான நடைமுறை மற்றும் யதார்த்தமான அடிப்படையை வழங்குகிறது. பிரேசிலிய ஜியூ-ஜிட்சு என்பது நிஜ வாழ்க்கை சுயப் பாதுகாப்பு பயிற்சிக்கு மிக நெருக்கமானது, மேலும் இது அறிவாற்றல் திறன்களை வளர்ப்பதிலும், குறிப்பாக குழந்தைகளுக்கு சிறந்த இயக்க வளர்ச்சியை உருவாக்குவதிலும் நிரூபிக்கப்பட்ட முடிவுகளைக் கொண்டுள்ளது.

மேலும் தகவலுக்கு மற்றும் வாட்அஸ்அப் குழுவில் சேர +91 8448077070 என்ற எண்ணை தொடர்பு கொள்ளவும்.

ஸ்ரீ அன்னையின் அருள்மொழிகள்

சேறான பாதைகளில் செல்கின்றவர்களுடன் சேராதே. ஏனெனில் உன்னுடைய தோழர்களே உன்மீது சேற்றைப் பூசுவார்கள்.

சேர்ந்து சிரிப்பதே நண்பர்கள் ஆவதற்கு சிறந்த வழி.



மல்டி மீடியா சென்டர் அரங்கம் (எம்எம்சி, டவுன் ஹால்)
(MULTI MEDIA CENTRE AUDITORIUM (MMC, Town Hall))

நினைவூட்டல்: ஜனவரி 17 வெள்ளிக்கிழமை, இரவு 8.00 மணிக்கு, "டிப்ளிங் கிளவுட்ஸ்" ("Drifting Clouds") (அசல் தலைப்பு- கௌஸ் பில்வெட் கர்காவத்), **இயக்கம்** - கௌஸ் பில்வெட் கர்காவத். பின்லாந்து, 1996.

கதைச்சுருக்கம்: டிராம் ஒட்டுநர் வாரி தனது வேலையை இழக்கிறார். சிறிது நேரத்திலேயே, அவரது மனைவி இலோனா தலைமைப் பணியாளராகப் பணிபுரியும் உணவகம் மூடப்படுகிறது. சமூக நல அமைப்பிலிருந்து பணம் பெறுவதில் மிகவும் பெருமைப்படுவதால், அவர்கள் புதிய வேலைகளைத் தேடுகிறார்கள். ஆனால் அவர்கள் முற்றிலும் தூரதிர்த்தவசமானவர்கள் மற்றும் விகாரமானவர்கள், ஒரு பேரழிவைத் தொடர்ந்து அடுத்தது... தொழிலாள வர்க்க நிலையைப் பற்றிய சளைக்காத கதைசொல்லியான திரைப்படத் தயாரிப்பாளர் அகி கௌரிஷ்மகியின் மிக அழகான படங்களில் ஒன்று, பெரும் நகைச்சுவை, புகழ்பெற்ற குடிப்பழக்கம் மற்றும் எல்லையற்ற மனிதநேயம்! இந்தப் படம் கௌரிஷ்மகியின் பின்லாந்து முத்தொகுப்பில் முதன்மையானது, மற்ற இரண்டு படங்கள் தி மேன் வித்தவுட் எ பாஸ்ட், லைட்ஸ் இன் தி டஸ்க் ஆகும். இது ஒரு பின்னிஷ் மொழிப்படம், ஆங்கில துணை வாசகங்களுடன், காலம்: 1 மணிநேரம் 37 நிமிடம்.

ஜனவரி 24 வெள்ளிக்கிழமை இரவு 8:00 மணிக்கு, "ஓயல் அட் வார்" ("While at War") (அசல் தலைப்பு: Mientras dure la guerra) இயக்குநர் - அலெஜாண்ட்ரோ அமெனாபர், ஸ்பெயின், அர்ஜென்டினா, 2019. நடிப்பு: கர்ரா எலிஜாடே, எட்வார்ட் பெர்னாண்டஸ், சாண்டி ப்ரீகோ

கதைச்சுருக்கம் 1936 ஜூலை ஸ்பானிஷ் ஆட்சிக் கவிழ்ப்பின்போது, தேசியவாதப் படைகள் சலமன்காவை ஆக்கிரமித்தன. பிரான்சிஸ்கோ பிராங்கோ தலைமையிலான இராணுவ ஆட்சிக்குழுவின் கிளர்ச்சி வெடித்தபோது, மதிப்புமிக்க எழுத்தாளர், தத்துவஞானி மற்றும் சலமன்கா பல்கலைக்கழகத்தின் ரெக்டரான மிகுவல் டி உனமுனோ, ஆட்சிக் கவிழ்ப்புக்கு ஆதரவாகப் பேசுகிறார், இது சோசலிஸ்டுகள் மற்றும் கம்யூனிஸ்டுகளால் ஆளப்படும் ஒரு நாட்டில் ஒழுங்கை மீட்டெடுக்கும் என்று அவர் நம்புகிறார். ஆனால் சிறிது சிறிதாக, கிளர்ச்சி ஸ்பானிஷ் உள்நாட்டுப் போராக மாறுகிறது, மேலும் குடியரசு அடக்கப்படுகிறது. தனது நண்பர்களும் ஒத்துழைப்பாளர்களும் கொலை செய்யப்படுவதை உனமுனோ உதவியற்ற முறையில் பார்க்கிறார். படிப்படியாக, தேசியவாதிகளின் பாசிச அத்துமீறல்களை எதிர்கொண்டு தனது அரசியல் நிலைப்பாட்டை அவர் கேள்விக்குள்ளாக்குகிறார்...

ஸ்பெயினின் சலமன்காவில் இராணுவ பேச்சுவார்த்தைகளின் சட்டகத்துடன் அதிகம் தொடர்புடைய ஒரு தலைப்பு, போரில் இருக்கும்போது, ஜெனரல்கள் பிராங்கோவை போரின் காலத்திற்கு அரசாங்கத் தலைவராக நியமிக்கிறார்கள். ஆனால் உண்மையில் நடந்தது என்னவென்றால், பிராங்கோ கிட்டத்தட்ட 40 ஆண்டுகள் நாட்டை ஆட்சி செய்தார்!

தீசீஸ், ஓபன் யுவர் ஐஸ், தி அதர்ஸ் மற்றும் தி சீ இன்சைட் ஆகியவற்றின் வெற்றிக்காக நன்கு அறியப்பட்ட திரைப்பட இயக்குநர் அலெஜாண்ட்ரோ அமெனாபரின் ஏழாவது படம் இது. "வைல் அட் வார்" ஹைப் பா திரைப்பட விழாவில் சிறந்த சர்வதேச படத்திற்கான விருதையும், 2020 கோயா விருதுகளில் பல பரிந்துரைகளையும் வென்றது.

இது ஒரு ஸ்பானிஷ் மொழிப்படம், ஆங்கில துணை வாசகங்களுடன், காலம்: 1 மணிநேரம் 47 நிமிடம்.

குறிப்பு: நன்கொடை வரவேற்கப்படுகின்றன! - ஆரோ:பிலிம் நிதிச்சேவை கணக்கு எண் - 252658

ஆரோடென்ட் வழங்கும் ஜனவரி மாதச் சலுகை அறிவிப்பு (January offer announcement from Aurodent)

புத்தாண்டை ஆரோக்கியமான புன்னகையுடன் தொடங்குங்கள்!

இந்த ஜனவரியில் ஸ்கேலிங் சிகிச்சைகளில் 20% தள்ளுபடி வழங்குவதில் ஆரோடென்ட் மகிழ்ச்சியடைகிறது! பிளேக் மற்றும் பாக்டீரியாக்களை அகற்றி, உங்கள் வாயை சுத்தமாகவும் ஆரோக்கியமாகவும் வைத்திருக்க ஸ்கேலிங் அவசியம். புத்துணர்ச்சியூட்டும், நம்பிக்கையான புன்னகையுடன் ஆண்டைத் தொடங்க இது சரியான வழியாகும்! சலுகை விவரங்கள்: அனைத்து ஆரோவில்வாசிகள் மற்றும் விருந்தினர்கள். 2025 ஜனவரி 31 வரை செல்லுபடியாகும்.

இந்தச் சலுகையைப் பயன்படுத்திக் கொண்டு, இன்றே உங்கள் வாழ்விழி ஆரோக்கியத்திற்கு முன்னுரிமை கொடுங்கள்! வேலை நேரம்: திங்கள் முதல் வெள்ளி வரை: காலை 9:00 மணி முதல் மாலை 5:30 மணி வரை சனி: காலை 9:00 மணி முதல் பிற்பகல் 1:00 மணி வரை.

முன்பதிவுகளுக்கு: வாட்ஸ்அப்: 9629199328; அலுவலக போன் - 0413-262-2063 மின்னஞ்சல்: aurodent@auroville.org.in

ஸ்ரீ அரவிந்தரின் வெளிப்பாடுகளின் பார்வையில் (In the Light of Sri Aurobindo's Revelations)

பின்வரும் நிகழ்வுகள் யூனிட்டி பெவிலியன், ஆரோவில்லில் நடைபெறும்.

18.01.2025 & 19.01.2025 ஆகிய நாட்களில் - "மன ஒளியின் மூலம் பரிணாம வளர்ச்சி" (Evolution through Mind of Light)

குறித்த பயிற்சி பட்டறை

- கலந்துரையாடல் குழு

- பருப்பொருள் மற்றும் குவாண்டம் கம்ப்யூட்டிங்

- உலகம் உண்மையானது அல்ல (2022 இல் இயற்பியலுக்கான நோபல் பரிசு)

தேதி: 18.01.2025 அன்று காலை 9 மணி - மாலை 5 மணி வரை / 19.01.2025 அன்று காலை 9 மணி - பிற்பகல் 1 மணி வரை

நடைபெறும்.

அமைப்பாளர்: ஸ்ரீ அரவிந்தர் ஆராப்ச்சி பவுண்டேஷன், 21/68, குருபாக் சாலை, வாரணாசி.

உங்கள் அனைவரையும் வரவேற்கிறோம்.

ஆரோவில் இளைஞர்கள் கல்வி மையம்

வணக்கம்.

வருகின்ற 2025 ஜனவரி 27ஆம் நாள் திங்கட்கிழமை நமது மையத்தில் - புதுவை அருங்காட்சியகத்தோடு இணைந்து இந்திய அரசியலமைப்புச் சட்டம், இந்தியக் குடியரசுத் தலைவர்கள், இந்தியக்குடிமகனின் அடிப்படை உரிமைகளும் கடமைகளும் தொடர்பான பொருண்மைகளில் கண்காட்சி தொடங்குகிறது. ஜனவரி 27, 28, 29 ஆகிய நாட்களில் நடைபெறும் இக்கல்விக் கண்காட்சியைக் கண்டு பயனடையுமாறு அன்புடன் அழைக்கிறோம். தங்களது பதிவுகள் எங்களது கல்வித்தேடலுக்கு உரமூட்டும். நன்றி. *நிகழ்ச்சி ஒருங்கிணைப்பாளர்கள்.*

adiShakti
LABORATORY FOR THEATRE ART RESEARCH

அன்பார்ந்த நண்பர்களே,

ஆதிசக்தியில் இந்த ஆண்டு ஒரு பரபரப்பான செயல்பாடு மற்றும் உற்சாகத்துடன் தொடங்கியுள்ளது! என்ன நடக்கிறது என்பதற்கான ஒரு சிறிய பார்வை இங்கே:

ஆதிசக்தி ஒரு இடமாக:

• ஜனவரி 16 முதல் ஜனவரி 22 வரை: பிஜயினி சத்பதி, குடியிருப்பு ஒடிசி பயிற்சி

வகுப்பு பரிசாய்-யின் இரண்டாவது தொகுதியை கற்பிப்பார். பிஜயினி கடந்த வாரம் இந்தப் பயிற்சி வகுப்பின் முதல் தொகுதியை முடித்தார், இது ஆண்டின் அற்புதமான தொடக்கத்தைக் குறிக்கிறது.

ஒரு நிகழ்ச்சிக் குழுவாக ஆதிசக்தி:

ஆதிசக்தி எங்கள் தொடர்ச்சியான நாடகங்களுடன் பல நகரங்களுக்கு உற்சாகமான விழாக்களின் கீழ் சுற்றுப்பயணம் செய்கிறது என்பதை அறிவிப்பதில் நாங்கள் மகிழ்ச்சியடைகிறோம்:

1. ஜனவரி 16: மைசூரில் உள்ள பஹூருபி நாடக விழாவில் ஊர்மிளா.

2. ஜனவரி 18 & ஜனவரி 19: மும்பையில் உள்ள பிருத்வி தியேட்டரில் நித்ரவத்வம் மற்றும் ஊர்மிளா.

டிக்கெட் இணைப்புகள்: o நித்ரவத்வம்: இங்கே பதிவு செய்யவும் (Book here). o ஊர்மிளா: இங்கே பதிவு செய்யவும் (Book here)

இந்த உற்சாகமான தளங்களில் உள்ள பார்வையாளர்களுடன் எங்கள் படைப்புகளைப் பகிர்ந்து கொள்ள நாங்கள் ஆவலுடன் காத்திருக்கிறோம். வரும் வாரம் அருமையாக அமைய வாழ்த்துக்கள்! அனைவரையும் வரவேற்கிறோம். *ஆதிசக்தி*

மன அழுத்தத்தைக் குறைப்பதற்கான மனம் தெளிநிலை - 1 வாரப் பயிற்சி வகுப்பு (Mindfulness for Stress Reduction - 1 week course)



பிப்ரவரி 3 திங்கள் - பிப்ரவரி 8 சனி (திங்கள்-வெள்ளி காலை 7.15-9.15 & பிற்பகல் 9-3.30 சனிக்கிழமை)

மனம் தெளிநிலை அடிப்படையிலான மனம் தெளிநிலை (MBSR) பயிற்சி வகுப்பு உலகளவில் மனம் தெளிநிலை தியானத்தில் தங்கத் தரமாகக் கருதப்படுகிறது, அதன் ஆரோக்கியம் மற்றும் நல்வாழ்வு நன்மைகளை ஆதரிக்கும் வளர்ந்து வரும் ஆராய்ச்சி அமைப்பு. இது பண்டைய கிழக்கு ஆன்மீக நடைமுறைகள் மற்றும் ஞானத்தை நரம்பியல், நேர்மறை உளவியல் மற்றும் மனம்-உடல் மருத்துவம் ஆகியவற்றின் வளர்ந்து வரும் கண்டுபிடிப்புகளுடன் ஒருங்கிணைக்கிறது.

எம்பிஎஸ்ஆர் பயிற்சி வகுப்பு, அன்றாட வாழ்க்கையின் அழுத்தங்கள் மற்றும் குழப்பங்களைச் சமாளிக்கும் பங்கேற்பாளர்களின் திறனை மேம்படுத்துவதாகக் கண்டறியப்பட்டுள்ளது - மேலும் உணர்வுபூர்வமாக தீர்வுகாணுவதற்கான இடத்தை உருவாக்குகிறது. மென்மையான, கனிவான ஆர்வத்தின் மூலம், பங்கேற்பாளர்கள் தங்கள் மன அழுத்த வினைத்திறனின் வடிவங்களைக் கண்டறிந்து, மேம்பட்ட நல்வாழ்வை ஆதரிக்க ஆரோக்கியமான தேர்வுகளைச் செய்வதற்கான

சாத்தியக்கூறுகளை ஆராய்கின்றனர்.

இந்தப் பயிற்சி வகுப்பு பட்டம், மனச்சோர்வு, நாள்பட்ட வலியை நிர்வகித்தல், நீரிழிவு நோய், இரத்தச் சர்க்கரை அளவுகள் மற்றும் மாதவிடாய் நின்ற அறிகுறிகளுக்கு உதவும். இது உணர்ச்சி ஒழுங்குமுறையை மேம்படுத்தலாம், கவனத்தை அதிகரிக்கலாம் மேலும் கருணை மற்றும் மீள்தன்மையின் உள் விதைகளை விதைக்கலாம்.

தியானத்தில் புதிதாக வருபவர்களுக்கும், தங்கள் பயிற்சியை ஆழப்படுத்த விரும்பும் அனுபவம் வாய்ந்த தியானிப்பாளர்களுக்கும் இந்தப் பயிற்சி வகுப்பு பொருத்தமானது. இது ஆரோவில்வாசியும் தகுதிவாய்ந்த எம்பிஎஸ்ஆர் ஆசிரியருமான ஹெலன் அவர்களால் வழிநடத்தப்படுகிறது.

வாரம் முழுவதும் அமர்வுகள் தினமும் நடைபெறும் - திங்கள்-வெள்ளி காலை 7.15-9.15 மணி வரை மற்றும் பிப்ரவரி 8 அன்று சனி காலை 9-பிற்பகல் 3.30 மணி வரை. இந்தப் பயிற்சி வகுப்பு கிரியேடிவிட்டி ஹால் ஆஃப் லைட்டில் நடைபெறும்.

முன்பதிவு அவசியம். முன்பதிவு செய்ய அல்லது innersightav.org-ஐப் பார்க்க 7094753054 என்ற எண்ணில் ஹெலனுக்கு வாட்ஸ்அப் செய்யவும்.

ஸ்ரீ அன்னையின் அருள்மொழிகள்

ஒவ்வொரு சக்தியும் அல்லது ஆற்றலும் பிற சக்திகள், ஆற்றல்கள் மீது தன்னுடைய செல்வாக்கைப் பிரயோகிக்கின்றது. இடைவிடாத, பொதுவான குழப்பம் அல்லது செல்வாக்கிலிருந்து தப்பிக்க ஒரே ஒரு வழிதான் உள்ளது, இறை உணர்வின்மீது மட்டுமே ஒருமுனைப்பட்டு, இறை உணர்விற்கு மட்டுமே தன்னைத் திறப்பதுதான்.

வளர்ச்சி ஆய்வகம் (Growth Lab)

யூத்லிங்க் தனது புதிய முன்முயற்சியை பெருமையுடன் முன்வைக்கிறது: வளர்ச்சி ஆய்வகம் (குரோத் லேப்)!

யூத் சென்டரில் நடைபெறும் இந்த முன்முயற்சி, இளைஞர்களை உள்நாட்டில் சாகுபடி செய்தல் மற்றும் டிஐஓய் (DIY) தத்துவம் மூலம் சுய வாழ்வாதார முறைகளை பரிசோதிக்கவும், ஆராயவும், செயல்படுத்தவும் அதிகாரம் அளிப்பதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளது.

முதல் பதிப்பு ஜனவரி 20ஆம் தேதி திங்கட்கிழமை நடைபெறும், அங்கு வீட்டிலேயே கொம்புச்சா தயாரிப்பதை ஆராய்வோம், அதைத் தொடர்ந்து காளான் வளர்ப்பு, சீஸ் தயாரித்தல் போன்ற பதிப்புகள் இருக்கும்.

ஒவ்வொரு பதிப்பிலும் 3 அமர்வுகள் இருக்கும்:

அமர்வு 1- இணை கற்றல், ஆராய்ச்சி, செயல்படுத்தல் (ஆன்லைன் அல்லது ஆஃப்லைனில் மூலங்களைக் கண்டறிதல், உங்கள் முறையைப் பற்றி விவாதிக்க குழுக்களாகப் பிரிந்து, யோசனையைச் செயல்படுத்துதல்).

அமர்வு 2- செயல்முறை ஆவணப்படுத்துதல், சுத்திகரிப்பு/சரிசெய்தல் முறைகள், பிற சாத்தியக்கூறுகளை பரிசோதித்தல்.

அமர்வு 3- உங்கள் முறையை மதிப்பிடுதல், தயாரிப்பை ருசித்தல்/பயன்படுத்துதல், வீட்டிலேயே தொடர்ந்து பயன்படுத்த/வளர திட்டத்தை வீட்டிற்கு எடுத்துச் செல்லுதல்.

அமர்வு 2 & 3-க்கான தேதிகள் குழுவுடன் விவாதிக்கப்படும், மேலும் அனைவரின் காலக்கெடுவிற்கு ஏற்ப முதல் அமர்வுக்குப் பிறகு அமைக்கப்படும்.

இந்த முன்முயற்சிக்கு பங்களிப்புத்தொகை அவசியம். மேலும் அனைத்து பங்களிப்புத் தொகைகளும் இத்திட்டத்தின் அடுத்தடுத்த பதிப்புகளுக்குப் பயன்படுத்தப்படும். இதைச் சாத்தியமாக்க நீங்கள் உதவ விரும்பினால், தயவுசெய்து 251048 (யூத்லிங்க்) என்ற எண்ணுக்கு "வளர்ச்சி ஆய்வக பங்களிப்பு" என்ற விளக்கத்துடன் பங்களிப்பைச் செய்வதைக் கருத்தில் கொள்ளுங்கள்!

ஜனவரி 20ஆம் தேதி திங்கட்கிழமை மாலை 5 மணிக்கு, யூத் சென்டரில் நடைபெறும் கொம்புச்சா முன்முயற்சிக்கு வருகை தரவும். அன்புடன், யூத்லிங்க் x யூத் சென்டர் குழு.

சாவித்ரியின் மந்திர வசனங்கள் மற்றும் அருள் தேவ் உடன் ஹூதாவின் ஓவியங்களின் கண்ணோட்டத்தில் ஆழமான உடல் வேலைகளைச் செய்தல் - சனிக்கிழமைகளில், ஜனவரி 18, பிப்ரவரி 8 மற்றும் 22, மாலை 4:00 - 5:00 மணி வரை, சாவித்ரி பவனின் சங்கமம் ஹால் - அனைவரும் வரவேற்கப்படுகிறார்கள்



ஆழமான உடல் வேலை என்றால் என்ன?

நமது உடலின் பழக்கங்களை மெதுவாக மாற்றி, அதை தெய்வீகத்தின் சேவகனாக மாற்றுவதற்கான அன்பின் உழைப்பு இது. நமது உடல் ஒரு கடற்பாசி இயல்பைக் கொண்டுள்ளது, மேலும் அது உணர்ச்சிகள், ஆற்றல்கள், உணர்வுகள் மற்றும் மற்றவர்களின் எண்ணங்களை கூட, நாம் ஒரு பகுதியாக இருக்கும் தூய்மையிலிருந்து உறிஞ்சி, அதன் அனைத்து அனுபவங்களையும் அதன் செல்களுக்குள் சேமிக்கிறது. இந்தப் பழக்கத்தை நாங்கள் மாற்றியமைக்க விரும்புகிறோம். செல்களுக்குள் ஸ்ரீஅன்னைவின் பயிற்சி என்னவென்றால், செல்கள் தாமே மேல்நோக்கித் திரும்பி இறைவனுக்கு தங்களை அர்ப்பணித்துக் கொண்டிருந்தன. நாமும் இந்தப் பயிற்சியைச் செய்ய விரும்புகிறோம், தெய்வீகத்தின் செயலுக்காகவும் அருளுக்காகவும் காத்திருக்க விரும்புகிறோம். இது ஸ்ரீ அன்னை மற்றும் ஸ்ரீஅரவிந்தரின் பணியில் பயிற்சியாளர்களாக இருக்க அனுமதிக்கிறது, அவர்கள் தற்போதைய காலகட்டத்தில் அவர்களின் நுட்பமான உடல்களில் தங்கள் திவ்யமாற்றப் பணியைத் தொடர்கிறார்கள்.

ஆழமான உடல் வேலை என்பது நேரடி, எளிமையான, நுட்பமான மற்றும் அனுபவபூர்வமான சிறிய பயிற்சிகளைக் கொண்டுள்ளது. இவை உடலின் உணர்வுகள், ஆற்றல்கள், அதிர்வுகள், இயக்கங்கள், உணர்ச்சிகள் மற்றும் எண்ணங்களுக்குள் செய்யப்படுகின்றன. நமது உடலின் ஒவ்வொரு செல்லின் 'மையத்திலும்' இருக்கும் தூய பொருளைக் கண்டுபிடிப்பதும் இதன் நோக்கமாகும். உலகத்திலிருந்து உறிஞ்சப்படும் சிக்கல்கள் மிகக் குறைவாகவும், தெய்வீகத்துடன் நேரடியாக இணைக்கும் மற்றும்

தெய்வீக குணங்களைப் பெறும் திறன் மிக உயர்ந்ததாகவும் இருக்கும் இடம் தூய பொருள்.

மூலம்

ஆன்மா மற்றும் பருப்பொருள் பல ஒன்றிய புள்ளிகளைக் கொண்டுள்ளன. இதை நமது உடல் மற்றும் நுட்பமான உடலுக்குள் ஆராயலாம். நமது உடலை தெய்வீகத்துடன் இணைக்கவும், நமது உள் பயிற்சிகளைச் செய்யவும் பூரண யோகத்தில் பல ஆதாரங்கள் வழங்கப்பட்டுள்ளன. சாவித்ரியின் மந்திர வார்த்தைகளை நமது உடலின் பொருளுக்குள் வைத்திருப்பதன் மூலமும், அவர்களின் வார்த்தைகள் மூலம் செயல்படும் தெய்வீகச் செயலைப் பெறுவதன் மூலமும் படிக்கலாம். இப்பயிற்சியின் மூலம் நாம் இணைக்கலாம் மற்றும் நம் உடலுக்குள் மற்றும் முழு இருப்புக்குள் காத்திருக்கலாம், தெய்வீகச் செயலின் அலைகள் செயல்படவும் உள்ளே குடியேறவும். உடல் உழைப்புக்கு, உண்மையான நேரத்தில் தெய்வீக உணர்வோடு ஒரு உண்மையான தொடர்பு தேவை. ஹூதாவின் ஓவியங்கள் இதற்கு ஒரு சிறந்த உதவியாக வருகின்றன. நாம் கவனம் செலுத்தவும் ஓவியத்தின் உணர்வோடு இருக்கவும் கற்றுக்கொள்ளும்போது, தெய்வீக மூல உணர்வின் சில பரிமாணங்கள் நமக்குத் திறக்கின்றன.

வழிநடத்துநர் பற்றி

அருள் தேவ் அவர்கள் தமது 'இன் டு கிரேட் டெப்த் ஆஃப் யுவர் பீயிங்' மற்றும் 'தி ஃபிளேம் விதின்' ('Into Great Depth of Your Being' and 'The Flame Within') புத்தகங்கள் மூலம் தமது உள் படைப்புகளைப் பகிர்ந்து வருகிறார். பொறியியல் பட்டப்படிப்புக்குப் பிறகு, 30 ஆண்டுகளாக அவர் பயிற்சி, பயிற்சி அளித்தல், அக மேம்பாடு, பூரணக்கல்வி மற்றும் மனிதவள ஆலோசனைத் துறையில் பணியாற்றி வருகிறார். பூரண யோகத்தில் அவரது ஆழமான ஆராய்ச்சி, தி மதர்ஸ் அஜண்டா, சாவித்ரி மற்றும் ஸ்ரீஅன்னை, ஸ்ரீஅரவிந்தர் ஆகியோரின் பிற படைப்புகளின் கண்ணோட்டத்தில் ஆழமான உடல் பயிற்சிகள் ஆகும். உணர்வுகள், ஆற்றல், உணர்ச்சிகள், எண்ணங்கள் மற்றும் நினைவுகள் மட்டத்தில் உடலில் உள்ள சிக்கல்களை மாற்றுவதற்காக அவர் அகப் படைப்புகளைப் பயிற்சியெய்து மற்றவர்களுடன் பகிர்ந்து கொள்கிறார். நமது உடலை அதன் அனைத்து செல்களிலும் முழுமையாக அறிந்திருப்பதும், தெய்வீக குணங்களுடன் இணைக்க அதன் பொருளைத் திறப்பதும், முழுமையாக ஏற்றுக்கொள்ளும் நிலையில் இருப்பதும் ஆகும்.

நிர்வாகிகள் மற்றும் மேலாண்மை மாற்றங்கள் பற்றி எஃப்ஏஎம்சியின் தகவல்
(FAMC Information Note on executives & management changes)

நிர்வாகப் பேரவையின் 16வது பிரிவு குழுவான நிதி மற்றும் சொத்து மேலாண்மைக் குழு, நன்னடத்தைக் கோட்பாடு மற்றும் நிலை ஆணைகளின்படி, அனைத்து ஆரோவில் நிறுவனங்களின் நிர்வாகிகளையும், மேலாளர்களையும், தேவையான நம்பிக்கைக்குரிய விதிமுறைகள் மற்றும் செயல்பாட்டு செயல்திறன், இந்தியச் சட்டங்கள் மற்றும் அனைத்து சட்டங்களுக்கு இணங்க நியமிப்பதற்கும், மாற்றுவதற்கும் ஆன ஒரே பொறுப்பான அமைப்பாகும்.

மத்திய "ஆரோவில் ஒருங்கிணைக்கப்பட்ட தகவல் அமைப்பு" (AIIIS) இப்போது செயல்பாட்டில் வந்துள்ளதால், எஃப்ஏஎம்சியால் ஏற்படுத்தப்பட்ட மாற்றத்தின்படி எந்த ஒப்புதலும் அல்லது மறுஆய்வும் இன்றி பல நிறுவன நிர்வாகிகள் அல்லது மேலாண்மை கட்டமைப்புகளில் மாற்றங்கள் செய்வது குறித்து எஃப்ஏஎம்சியின் கவனத்திற்கு வந்துள்ளது. நிர்வாகத்தில் மேற்கொள்ளப்படும் மாற்றத்திற்கான சரியான நடைமுறையைப் பின்பற்றாமல், மற்ற ஆரோவில்வாசிகளை பொறுப்பில் ஈடுபடுத்தத் தொடங்கியுள்ளனர் எனவும் எஃப்ஏஎம்சியின் கவனத்திற்கு கொண்டுவரப்பட்டது. இது நிறுவனங்களின் வெளிப்படைத்தன்மை, பொறுப்புக்கூறல் ஆகியவற்றை புறக்கணித்து, ஆரோவில்லின் சுமுகமான செயல்பாடுகளில் குழப்பத்தை ஏற்படுத்துகிறது.

அனைத்து நிறுவன நிர்வாகிகளும் மேலாளர்களும் மூத்த நிர்வாக பதவிகளில் தேவையான மாற்றங்கள், வயது முதிர்ந்த ஆரோவில்வாசிகளுக்கான வாரிசு திட்டமிடல் ஆகியவற்றின் தேவை குறித்து எஃப்ஏஎம்சிக்கு சரியான நேரத்தில் தெரிவிக்க வேண்டும். முன்மொழியப்பட்ட நபர்களின் தேவை, பரிந்துரைக்கப்பட்ட நபர் ஆகியவற்றை மதிப்பாய்வு செய்ய, எஃப்ஏஎம்சியிடம் முதலில் தெரிவிக்க வேண்டும், அவ்வாறு தெரிவிக்காமல் தற்போதைய நிர்வாகி அல்லது அறங்காவலர்கள் நிர்வாகியாக அல்லது மேலாளராக எந்தவொரு ஆரோவில்வாசிகளையும் பொறுப்பில் நியமிக்கக் கூடாது.

1.06.2022 அன்று எஃப்ஏஎம்சி உறுப்பினர்களால் கடைசி மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளது. முறையான எஃப்ஏஎம்சி தீர்மானம் இல்லாமல் நிர்வாக மேலாளர் அல்லது நிர்வாகி ஆகியோர் மாற்றம் செய்யப்பட்டிருந்தால் அது செல்லாது, இந்த மாற்றம் குறித்து எஃப்ஏஎம்சி அலுவலகத்தின் கவனத்திற்கு உடனடியாக கொண்டு வர வேண்டும். ஸ்ரீ அண்ணையின் சேவையில், ஆரோவில்லானது துணிவுடன் எதிர்கால நன்முடிவுகளை நோக்கித் துடிப்புடன் முகிழ்த்து எழும். **எஃப்ஏஎம்சி**



தற்பாதுகாப்பு பயிற்சி வகுப்பு (Self Defence)

அன்பார்ந்த நண்பர்களே, ஏஎஸ்எஸ்ஏ (ASSA)-வின் கீழ் இயங்கும் *அபயா*, குறிப்பாக தற்காப்புக் கலைகள் மூலம் ஒருங்கிணைந்த நல்வாழ்வை மேம்படுத்துவதற்கு அர்ப்பணிக்கப்பட்டுள்ளது. பல ஆண்டுகளாக, இந்தியா முழுவதும் தற்பாதுகாப்பு மற்றும் சுயமரியாதையை நாங்கள் கற்பித்து வருகிறோம். இத்தேவை தொடர்ந்து அதிகரித்து வருவதால், லோகாவின் லாஹேவுடன் இணைந்து ஆரோவில் பிராந்தியத்தில் ஒரு பயிற்சி வகுப்பை நடத்துவதில் நாங்கள் மகிழ்ச்சியடைகிறோம். இந்தப் பயிற்சி, தீங்கு செய்யப்பட்டு அதனால் பாதிக்கப்பட்டவர்களின் வடிவங்களை அடையாளம் காணும் திறனை ஆராயும் மற்றும் பல்வேறு நிஜ வாழ்க்கை சூழ்நிலைகளில் பயிற்சி அளிக்கும்.

கட்டணம் ரூ. 1000 - குறிப்பிட்ட இடங்களே உள்ளன. உங்கள் இடத்தைப் பாதுகாக்க இப்போதே பதிவு செய்யுங்கள்!
ஜனவரி 25, காலை 9.30 - 12.30 மணி.
 ஆரம்பகாலச் சலுகை: 2 இலவச எம்எம்ஏ (MMA) வகுப்புகளைப் பெறுங்கள்!
 ஷிவானியை +917550098277 என்ற எண்ணில் தொடர்பு கொள்ளவும்.
 லாஹே பை லோகா, ஆரோவில் ரோடு, பார்வையாளர் மையம் எதிரில்
 உங்கள் ஆதரவிற்கு நன்றி, *கியாகோமோ மற்றும் குழு*

ஆரோவில் பாரத் நிவாஸ் இந்தியப் பெவிலியன் மற்றும் கலாகேந்திரா வழங்கும் -

Embodying India (இந்தியாவை உருவகப்படுத்துதல்)

ஃபிரடெரிக் சோல்டனுக்கு அஞ்சலி - எழுத்தாளர் டொமினிக் ரபோட்டோ

ரெட்ஃபீட் டான்ஸ்டூடியோ மூலம் நிர்வகிக்கப்பட்டது.

ஜனவரி 19 அன்று, நண்பகல் 12:00 மணிக்கு "எம்பாடியிங் இந்தியா" திறப்பு விழாவிற்கு எங்களுடன் இணையுங்கள்.

ஃபிரடெரிக் சோல்டன் மற்றும் எழுத்தாளர் டொமினிக் ரபோட்டோவின் கலைப் பார்வையை கௌரவிக்கும் ஒரு அற்புதமான புகைப்படக் கண்காட்சி



திறந்திருக்கும் நேரம் - ஜனவரி 19 முதல் பிப்ரவரி 09 வரை காலை 09:00 - மாலை 04:30 மணி
 இடம்: கலா கேந்திரா, பாரத் நிவாஸ், ஆரோவில்

விசாரணைத் தொடர்புக்கு: கிருஷ்ணா +91 97878 80211. மெயின் கேட்டிற்கு வெளியே வாகனம் நிறுத்தும் வசதி உள்ளது